

中共安康市委 安康市人民政府关于省生态环境保护督察组交办问题调查处理情况的通报

截止2021年8月8日15时，省第五生态环境保护督察组分批交办涉及安康市生态环境信访件121件，现将第二十一批4件交办问题办理结果通报如下：

序号	交办问题基本情况	涉及区县及部门	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	是否办结	备注
1	群众反映：汉滨区水景湾小区16号楼401住户(姓名：余庆刚)经营的“16号家居”，从2017年至今在四楼平台违规搭建一百多平方米简易钢结构房子和十多平方米的玻璃钢棚用来经营餐饮棋牌，每天客人划拳喧哗噪声、餐饮油烟、餐厨垃圾、厕所臭气等严重影响到周围居民的正常生活。	汉滨区	经查，水景湾小区16号楼401业主经营的“16号家居”已于2021年5月停止经营，现自行居住使用，未开展相关经营活动。该业主擅自16号楼四层平台搭建131.2平方米玻璃房，存在违建问题。	部分属实	处理情况：(1)2020年9月，群众反映该业主存在违建问题，市城市管理执法局汉滨分局进行了受理，要求该业主对违建玻璃房进行拆除。2020年9月28日水景湾小区业委会申请将该玻璃房作为业主委员会固定会议室，因此一直未拆除。目前，市城管执法局汉滨分局已对违建玻璃房进行了勘测，将依法依规进行处理。(2)市城管执法局汉滨分局加大辖区监管巡查力度，防止此类问题发生。	已办结	
2	汉滨区谭坝镇草庙村徐生万(原荆竹园村支部书记)伙同有关人员在草庙村开山毁林破坏生态，售卖毛石头料，拉运石料车辆压坏村上水泥道路，严重影响村民出行；有村民出面阻止，遭到威胁恐吓。	汉滨区	经查，2021年6月中旬，原荆竹园村支部书记徐生万未经相关部门批准擅自草庙村20组非法开采毛石，非法占用基本农田，违法使用四级林地。因运输道路塌方，当事人所开采的毛石弃渣全部就地堆放在草庙村20组，未发现外运售卖毛石、拉运石料车辆压坏村道、影响村民出行及威胁恐吓村民等问题。	部分属实	处理情况：(1)汉滨区林业局委托谭坝镇综合执法办公室对当事人违法使用林地行为进行立案查处，罚款8750元，并责令2022年2月9日前恢复植被。目前，当事人已对违法使用林地区域采取了植被恢复措施，共计栽植紫穗槐、爬山虎500余株。(2)市自然资源局汉滨分局对当事人非法开采毛石及非法占用土地行为进行立案查处，合计罚款39820元，责令15日内治理非法开采点并恢复土地原种植条件。同时，监督当事人按期完成非法开采点土地治理恢复，加强执法巡查检查，依法严厉打击各类非法采矿资源违法行为。	已办结	
3	企业家万世凯(紫阳县政协委员)砍伐约800亩林木建茶园，破坏生态环境；茶园大量使用农药化肥污染土壤，严重破坏生态环境。	紫阳县	经查：(1)秦巴紫硒农业科技公司法人万世凯，2016年取得926亩林地经营权(其中老茶园400亩、荒山526亩)，主要从事农业综合开发和产业园建设，2018年2月实施茶园改造及松材线虫疫病治理，界岭镇班桃村村民委员会向上级部门申请采伐松木120立方米(治理范围包括农业综合开发产业园区)。2019年2月28日，村民田云华治理雪灾倒的松木，申请实施采伐松木8立方米。两次采伐作业均取得林业部门许可同意，不存在“砍伐800亩林木建茶园”问题。(2)该公司在经营茶园期间所使用肥料以有机肥为主，在病虫害防治中以杀虫灯、粘虫板等方法为主。2018年至2021年，园区用水、土壤和产品送样检测，结论均显示为“合格”，未发现农残药超标及破坏生态现象。	不属实	处理情况：紫阳县农业农村局要求秦巴紫硒农业科技公司严格落实生态环境保护规定要求，不得破坏生态和污染环境。该公司已全面排查，建立生态环境保护长效机制，严格落实茶园管护和生产、加工、仓储“三分离”制度，保障园区生态环境安全。	已办结	
4	前期反映的汉滨区江北办江北大道鑫水源足道会馆广告牌光污染影响住户休息问题后，相关部门已经现场要求拆除，目前只保留一个门牌灯、一个广告灯牌。但是拆除后该店负责人在8月7日晚上对投诉人进行辱骂威胁，并且把门牌灯、广告灯牌整夜不关，投诉人认为是该店负责人故意报复。希望督查组警告教育该店负责人并要求其合理规划灯光亮度和使用时间。	汉滨区	经查，市城管执法局已于8月6日对该足道会馆违规广告牌实施了拆除，保留了1个门牌灯和1个广告牌灯，要求两个灯牌在作业时间限定在每晚24时以前。经江北派出所对投诉人反映会馆负责人8月7日晚对其进行辱骂威胁情况调查核实，因当事双方各执一词，投诉人未能提供辱骂威胁相关证据，暂时无法核实认定。	不属实	处理情况：为防止双方矛盾升级，江北街道办事处和江北派出所再次对该会馆负责人进行了法规政策宣传教育。市城管执法局加强执法巡查检查，监督其加强户外广告门头牌匾管理，严格管控灯光使用时间，杜绝夜间污染扰民。	已办结	

省第五生态环境保护督察组进驻安康市时间为2021年7月14日—8月12日。自2021年8月12日20:00起，不再受理投诉举报。

中共安康市委 安康市人民政府关于省生态环境保护督察组交办问题调查处理情况的通报

截止2021年8月10日16时，省第五生态环境保护督察组分批交办涉及安康市生态环境信访件125件，现将第二十二批4件交办问题办理结果通报如下：

序号	交办问题基本情况	涉及区县及部门	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	是否办结	备注
1	汉阴县河滨路城关一小旁边的老体育场正在改建停车场，但在该体育场家属楼七单元与六单元之间的夹角(体育场内部东南角角落)有个已经停用的旱厕却未拆除。旱厕在停用前未进行清理，现被两个棚子遮挡着，旱厕顶棚堆满了垃圾，周边环境脏乱差，臭气难闻，还招来老鼠、苍蝇横行，容易传染病疫，严重影响周围住户的正常生活。	汉阴县	经查，汉阴县河滨路城关一小旁边的老体育场家属楼七单元与六单元之间的夹角处围墙上搭有一块彩钢瓦，顶棚上存在零散生活垃圾，该处彩钢瓦是由老体育场家属楼六单元一楼商铺为货物遮雨在店面后方搭建，并非旱厕。在老体育场家属楼七单元西侧原有一处公共卫生间，因老体育场改造项目实施封闭式管理，该公共卫生间一部分已改建成库房，另一半作为老体育场改造项目施工队内部卫生间，仅供项目施工人员使用，该卫生间不属于旱厕，配有专人负责定期清扫，卫生环境良好，无明显异味。	部分属实	处理情况：(1)汉阴县住建局要求汉阴县家宝环卫公司立即对七单元与六单元之间的夹角围墙处彩钢瓦顶棚上及周边生活垃圾进行清理，同时，责令老体育场家属楼六单元一楼商铺业主限期拆除违规搭建的彩钢瓦顶棚。目前，汉阴县家宝环卫公司已对该家属楼七单元与六单元之间的夹角围墙处彩钢瓦顶棚上及周边生活垃圾进行了清理。汉阴县住建局落实专人监督六单元一楼商铺业主于8月21日前拆除违规搭建的彩钢瓦顶棚。(2)汉阴县住建局将加大巡查和宣传力度，防止此类问题再次发生。	已办结	
2	岚皋县大道河镇淳风村三组周边村民养猪户比较多，每户规模大概10到30头左右，粪便未做任何处理，臭气影响周边村民生活。	岚皋县	经查，群众所反映的岚皋县大道河镇淳风村三组内共有生猪散养户4户，均属于家庭自主养殖。其中，村民吴某、罗某各养殖肥猪1头，养殖废水采用传统垫料定期清理还田；韩某养殖23头(母猪3头，肥猪6头，仔猪14头)，凌某养殖肥猪7头，两家均将粪污干清分离后的干粪和洗圈废水排放至自家的耕地和果园中，产生一定异味。	部分属实	处理情况：(1)大道河镇政府对韩某、凌某进行了养殖干粪和圈舍废水处理技术指导，并督促其进一步完善粪污处理设施，规范养殖行为。目前，村民韩某、凌某已按照要求开始对化粪池、堆肥场进行改建，预计8月20日前完成整改。(2)大道河镇政府将加大养殖户的技术指导，提升养殖户环保意识，规范辖区家庭养殖行为。	已办结	
3	镇坪县红石沟、岚河、竹溪河垃圾遍地，河两边矿渣乱堆乱放，污染环境。	镇坪县	经查，群众投诉反映的问题实为镇坪县洪石河、岚河和竹溪河。镇坪县政府组织相关部门和乡镇对三条河流沿线开展了排查，未发现洪石河、岚河、竹溪河沿线存在矿渣乱堆乱放现象，在竹溪河和岚河沿线发现几处零散生活垃圾。	部分属实	处理情况：(1)相关乡镇已对竹溪河和岚河沿线存在的零散生活垃圾进行了清理。(2)镇坪县河长办下发通知，要求全面开展河道“四乱”问题排查整治，落实河湖长制管理责任及要求，严实考核奖惩机制，督促护河员履职尽职。(3)镇坪县农业农村和水利局进一步强化执法监管，加大巡查和宣传力度，确保河流保护工作有力有效。	已办结	
4	恒口示范区杨家营村原村主任杨某伙同他人于2021年5月1日至5月3日每晚十点以后在恒口示范区水厂后面往大坝方向左边的山坡上挖取石渣卖给恒口几个项目工地垫土方，破坏生态环境。	恒口示范区	经查，恒口示范区杨家营村村民杨某于2021年5月2日夜间在杨营水库下游左侧约100米处的通村道路旁挖取两车石渣(约16立方米)用于铺垫自家基地。2021年5月4日，市便民服务热线接到群众反映杨某盗采石渣问题，5月6日该问题转办到恒口示范区管委会，5月7日恒口示范区城管执法大队对该问题进行了调查，未发现杨某有对外出售石料行为。	部分属实	处理情况：(1)恒口示范区城管执法大队现场责令杨某立即整改，对开挖位置进行恢复治理。目前，杨某已对开挖位置进行恢复。(2)恒口示范区城管执法大队将继续加强巡查力度，依法打击各类乱挖滥采违法违规行为。	已办结	

省第五生态环境保护督察组进驻安康市时间为2021年7月14日—8月12日。自2021年8月12日20:00起，不再受理投诉举报。

9月15日，四年一度的国内最高水平综合性体育盛会——全运会，就将在西安奥体中心体育馆正式开幕。目前，陕西省在第十四届全运会的场馆建设、防疫、安保、宣传、接待、赛区工作等多方面都已经做好了准备。

世界级场馆等待全运健儿

进入西安奥体中心游泳跳水馆，巨大的十四运会会徽之下，荡漾着湛蓝的水波。场馆总建筑面积10万平方米、高约30米，分为比赛大厅、训练大厅和游泳、跳水两个项目的陆上训练厅等，其中比赛大厅有4000余个座位。

场馆不仅“秀外”，而且“慧中”。屋面设计采用太阳能光伏发电技术，水处理系统和制冷机也都运用了诸多安全、绿色、节能的技术。此外，场馆中安装了空气源热泵，场馆内的水温需要升高时，热泵可以直接从大气中收集热能。

承办开幕式和田径比赛的西安奥体中心体育场，不久前获得世界田联一级场地认证，达到世界田联场地建设最高标准。这标志着这里未来有资格承办奥运会田径比赛、田径世锦赛、世界田联黄金联赛这种级别的国际一流赛事。

全运会田径项目测试赛期间，本打算只是来看“考场”的十三运会男子铅球冠军田子重，看到奥体中心体育场优质的场地条件，一试身手投出了

19米51的好成绩。“来到这儿我特兴奋，对自己发挥特别满意。”他说。

今年3月至7月间，陕西省安排完成了53场全运会测试赛，已达成检验场馆器材、锻炼运行团队、摸清办赛规律、磨合工作机制等目标。

精确防疫确保办赛安全

十四运会是东京奥运会后我国第一项综合性体育大赛，在疫情背景下，有可能成为海内外观察我国体育事业发展和防疫成效的一扇窗。

十四运会组委会医疗卫生部驻会副部长刘天奇表示，十四运会将对运动员、媒体等涉赛人员实施封闭式管理。此外，赛事将允许观众入场，但观众需在观赛前14天完成新冠肺炎疫苗全程接种工作，并提供赛前72小时内的核酸检测阴性证明。

为确保全运会正常安全举行，西安市在目前没有一例新增新冠肺炎本土确诊病例的情况下，在一些区域进行全员核酸检测。人们冒着高温在检测点前自发排起了长队，现场秩序井然。

在城市的另一端，全运会省级食品总仓已经投入使用。十四运会组委会食品药品安全保障部驻会副部长姜敏介绍，对赛事期间必须进行食源性兴奋剂检测的猪牛羊、禽类、蛋奶、水产品、香料调料及其制品等五类专供运动员的食材，组委会设立运动员食品总仓集中保障，确保食品安全，确保食源性

兴奋剂事件零发生。

全民全运 同心同行

四年前的第十三届全运会践行以人民为中心的发展理念、坚持把人民作为发展体育事业的主体，新增了19项群众赛事活动。

统计显示，通过线上线下等多种方式，有数百万群众参加了十三运会“我要上全运”基层选拔比赛。参赛人员遍及大江南北、涉及各行各业，运动员年龄最小的4岁，最大的93岁。

群众赛事活动进入全运会，让全运会对全民健身的牵引和带动作用日趋明显。不久前国务院印发的《全民健身计划(2021—2025年)》中提到，人民群众通过健身促进健康的热情日益高涨，经常参加体育锻炼人数比例达到37.2%。

筹办十四运会期间，陕西以江河沿岸滩地为资源，积极推进建设对群众来说便捷、适宜的健身和运动场所，推进“两河、两江、两道”六大全民健身工程。其中，仅八百里秦川渭河沿岸全民健身长廊惠及三秦百姓超过200万人。

以“全民全运，同心同行”为主题口号，十四运会将在新中国体育史上写下浓墨重彩的一笔。人们期待全民健身事业以此为契机迈出更坚实的步伐，为实现健康中国目标添能助力。

(新华社西安8月14日电)



专项整治

陕西省教育厅日前公布了中小学有偿补课和教师违规收受礼品礼金问题专项整治工作方案，将开展为期八个月的中小学有偿补课和教师违规收受礼品礼金问题专项整治。对违纪人员，将调离教学岗位，撤销教师资格，直至清除出教师队伍。

新华社发 王鹏作